

SUMGÓ.

Megjelen :
minden vasárnap.

Egyes szám 10 kr.

Előfizetési feltételek.

Egész évre 5 forint. Félévre 2 forint 50 kr.
Negyedévre 1 forint 25 kr.

Hirdetéseket elfogad a kiadóhivatal és Jäger Nándor
ur könyvkereskedése.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

II. tized 271. szám,
hová a lap szellemi részét illető
kéziratok is czimzendők.



Az ujkori Leonidás.

(Képiinkköz.)

És történt vala azon időben, hogy nagy veszedelem fenyegette az mi városunkat.

Nem volt kevesebbről szó, mint szakítani egy évszázados multtal és ajtót tární az ellenségnek, ki oly készültséggel kopogtatott kapuinkon, hogy negyven évig fogja megszállva tartani mi dicső hazánkat.

Vaj lesz-e férfi, szembe szállni és megküzdeni elég erős, a rettegett ellenféllel?!

Vagy annyira fajult már el Árpád vére, hogy nem támad kar, feltartóztató a gőzerővel előnyomuló gonoszt.

* * *

Áll az ó torony, él magyar még. S ha él: fel is áll, ha egymagában is, merészen, bátran, mint egy modern Leonidás és önti az érvek hatalmas szóáradatát az előre törő 40 éves ellenség utjába!

Hah! mint remegnek meg a falak, a szó dörgedelmétől! — Hogy szüköl az ellen, ahogy megsuhogtatja feje fölött a romboló — érvet!

»Előre Spárta!... Utánam hellének! —«

Inkább temetkezzünk en romjaink alá, semhogy a közelgő szerencsétlenségnek! a gőzerővel hajtott lóvasuton utazásnak kitegyük hazánkat!

És indul előre, hívén hogy nyomában van a háromszáz, s csak mikor a robogó vonat füttyülve, sivitva, zakatolva zug el mellette, akkor fordul meg és látja, hogy — *egyedül van.*

A 300 messze maradt el mögötte s a »szentesi szorost« egyedül kell megszállnia az ujkori Leonidásnak.

* * *

És ő megszállja emberül.

Egyik lábát ott veti meg a szürke palota sarkán; másikat a magas kincstár kasszájára nyugosztja. Velnéd a rhodusi kolozsus ő, amint ott áll és csakugyan — nem az ő hibája, ha megszálló lábai közt is,

alatta szeme láttára elroboghat az átkos ellenség, pusztulásba döntve a szentesi utcát és mind ki benne lakozik.

— Oh, a nagyság átka ez!

Zeus akarta, hogy a kicsinyek, nagy eszmékkel hódítsák el, a nagyoktól, a nagy világot.

És Leonidás, látva hazája pusztulását, elfödi szakállával az arcát, hogy ne lássa az ellenség zakatolóan kitörő örömét és így kiált fel:

— Oh, Spártaiak! Nem az én hibám, hogy nagygyá születtem, valamint nem hibám az sem, hogy meg nem értetek. Megbocsátom, hogy elhagytatok, mert tudom: hogy az éhes embernek kedvesebb a datolyával telt garaboly, mint a nagy üres kas.

* * *

És a történelem, majdan, *kilenczven évvel* múlva, igazat fog adni a hősnek, ki küzdött egymagában egy olyan szerencsétlenség ellen, mely még az ő jós szavai szerint és *csak kilenczven év múltán* fog majd ilyenül jelentkezni, amikor már fiaink is rég ott porlanak valahol a dilinkai vagy aranyosi temetőben.

Ott porladunk majd kint mindannyian, kik ma egyedül hagytuk küzdeni a hőst, még emléküink is elenyészik s nem beszél rólunk az utókor, mintha csak soha nem is éltünk volna.

De élni fog örökre, az utókor emlékében: az ujkori Leonidás.

Plutó.

Haladunk.

Meg van kötve a szerződés,

Mely előbbre vitt száz évvel,

Építik a lóvasutat

Sebbel-lobbal, tüzzel-hévvél —

Már mi e'ztán el a kortól

Semmikép nem maradunk —

Egész világ hallja, lássa:

Haladunk!

*Rendkívüli közgyűlésünk!
Tied az egész dicsőség;
Illő volna, hogy emléked'
Fehér márványköbe véssék . . .
Hogy az utókor is lássa:
Mily belátó volt korunk
S elmondhassa: mint előd'ünk,
Haladunk!*

*Ej, de mért a márványtábla?
Jegyzőkönyv, egész tömeg
Őrzi emléked, míg össze
Nem rágják az egerek —
És ha mindjárt összerágnák:
Mit alkotni akarunk —
Állni fog a lóvasut, majd — —
Haladunk!*

*Hej! de bár van lóvasutunk,
Háttra van sok más, egyéb — —
S rendkívüli közgyűlés, itt
Minden héten kellének —
Annyiféle van, mit eddig
Meglátni sem akarunk,
Miben lassan, csigamódra
Haladunk.*

*Fel tehát! Az ut meglörve,
S rajta munka vár reánk,
Végezzük be, emléküNKet
Akkor áldja unokánk —
Mutassuk meg, hogy a kortól
El, miben sem maradunk —
S jelszavunk mindig ez légyen:
,Haladunk!'*

Mephistó.

Az öreg Sirl Wolf akaskadásai.



— Udj látok, hojd katona-ödj veri fel esopán azér oljan nadj por nálunk, mert tonálkoz magát oljan katona-ödjes, aki jár hintóba benne, ha járna katona-ödjes mind djalog, udj nem csapna ödjakora port, ha mindjárt nincs van is esü és nadj a szárazság.

— A „Hott mezü“ molt heti számába benne, edj mérleg oreság szürnen bor-

zasztó leleplezéseket igér tenni katona szabaditási ödjben. Jotja nekem eszamba, mikar aztot o szikk elalvasok, hojd phoresa thanál lenni, ha majd edjszer, o leleplezés küzte, *felbillen az o mérleg.*

— Az Ábraj palgárnadj oreság ajál o Karancsi pap oreságnak edj amerikai doellom, amibe poffant magát adjon az, akire becsöletbiróság kimand, hojd nincs van neki igazsága. Udj hallok, hojd hejbeli onetários atyafiak jelentést tettek rendörségnél, hojd akadájozon meg eztet a doellom, mert ha tonál érni adjon pofogatás sorsa o Karancsi pap oreságot, amitülük nadjon félnek, udj bizomos, hojd thünkre medj onetários edj haz nálunk.

Garantirozott hírek.

— Az állandó színház alap a napokban tetemes összeggel gyarapodott. Tóth Béla szinigazgató ugyanis, meghatva a nálunk tapasztalt rendkívüli meleg pártfogástól, egyszersmint halája és elismerése *csékély* jelöl, összes itteni deficizjét az állandó színház alapjának növelésére adományozta.

— A városi közgyűlés, mely 1974. október második keddjén, tehát kilenczven év mulva tartatott, jegyzőkönyvileg fejezte ki rosزالását

azon könnyelműség felett, melylyel a jelenlegi közgyűlésből kifolyólag, a polgármester a vasuti vállalkozóval a tiszai vasutra vonatkozó szerződést megkötötte, nem gondolva meg azt a szörnyű abszurdumot, hogy a vállalat most már törvény szerint az állam tulajdonába megy át, és így az egész városnak tökebefektetés nélkül, csak ötven évig gyümölcsöző.

— Az új ártézi kut felépítményeivel egyetemben, annak közvetlen közelében, a fölös víz felhasználásával egy egyszerű zárt mosó- és szapuló-intézet is épül, hogy a város szennyesét ezután ne legyen senki kénytelen palam et publice mosni. Ugyanitt szapultatnának meg előzetesen az ezentul megjelenő hirlapi nyilatkozatok és viszonzválaszok is.

— A Karancsi contra Kovács sajtópörben nem az busítja Kovács Józsefet, hogy esetleg Vácra kerül, mert szörnyű mód vágyakozik az ottani uri államfogházi életre, hanem az: hogy még Vácra is az ut, a „Fortunán“ át vezet. Ezt az odiosus helyet Karancsi is nagyon respektálja s azért írta Ábrainak, hogy majd csak akkor sajtóperel, ha szükség lesz rá.

— A lóvasut építése most már végleg elhatározott dolog lévén, az összes vásárhelyi fuvarosok, a fenyegető nagy konkurrenzia figyelembe vételével, egész loállományukat gőzlovakká alakíttatják át. A gőzzé való felfúváshoz egy Karancsi-Draskóczi & Bodrogi-féle felfúvó gépet hoztattak, mely tudvalevőleg igen alkalmas a kis dolgok felfúvására.

— A régi ártézi kut mind szűkebben és szűkebben adja a vizet. Illetékes mérnökök bizonyágtétele szerint ez onnan van, mert nagyon közel esik a kut a városi széképülethez s az ottani közgyűlések botrányainak csapadékai, a hajcsővesség törvényénél fogva, a kut csővezetébe jutván, ott nagyobb mérvű szűkülést idéznek elő. Jó volna a bajon vagy a székház elhelyezésével, vagy a botrányok beszüntetésével idején segíteni.

— A „Sasbeli köpködő“ vizgyógyintézetének bérlője lapunk útján értesíti az érdeklődőket, hogy intézetének működési terét, a téli évadra, a casinóba helyezte át.

— Az új szintársulat iránt, mely a folyó hó 20-án érkezik városunkba, már is oly nagy az érdeklődés, hogy a zálogház tulajdonos, Vékess ur, egy külön helyiséget bérelt ki a czélból, hogy ott, a társulat tagjai által majdan elzalogosítandó tárgyakat elhelyezhesse.

— Az ősz beálltával ugyancsak felszaporodott a város dobosának a teendője. A városi tanács figyelembe véve a felhalmozott teendőket, ideiglenes minőségben szerződtetett egy dobost,

kinek feladata csupán csak az, hogy az elhullani akaró, de hirtelenében leszurt marhák husának árát dobolgassa ki, egészségügyünk és a közeledő kolerajárvány nagyobb dicsőségére.

— A helybeli unitárius egyház-község nem lévén olyan anyagi helyzetben, hogy saját felekezeti iskolát állítson gyermekei taníttatására, városunk hatósága emberbaráti szeretetből de meg a korszellemnek is hódolandó, egy új községi elemi iskola fölállítását határozta el, melynek igazgatójául nagytiszteletű Karancsi Dániel urat sikerült megnyernie, ki vallási türelmességeért a közszeretetet már régen kivívta magának.

— A kholerabódék vagy ugynevezett hullaházak már készen állnak. Minthogy azonban a kholera még messze Taliánországban barangol, a városi tanács elhatározta, hogy ideiglenesen a bódékban közgyűlési termünk inficiált levegőjét fogja elhelyezni és ott fertőtleníteni.

— A „Hódmező Vásárhely“ című helyi ujság saját külön csillagászt szerződtetett, hogy így olvasóközönsége mindenkor tájékozva legyen az égi aspektusok dolgában. A főntisztelt lap, mint mult heti számából örömmel láttuk, csillagászatilag a „mérleg“ jegybe lépett most, s csak az volna nagyon kívánatos, hogy az a mérleg „hatóságilag hitelesített“ azaz ne hamis legyen.

— Irányi Dezső kiélemedett rajzollónk, városunk szülőtte, működési terét Hódmező-Vásárhelyről Budapestre helyezte át, magával vivén összes eddigi szellemi gyermekeit is, miknek kitünő volta mellett a legfényesebb bizonyíték az, hogy egy-némelyik már háromszor négyszer is látott napvilágot, újjászületésekor mindig más-más nevet nyerve a keresztségben. Erdemudis rajzollónk buszozól megengedte, hogy a „Bpesti Hirlap“-ban legutóbb megjelent új szülöttjét, az „Öreg közlöny!“ másodszor tarthassa a keresztviz fölé. Megható nagylelkűség!

— Kinek mit hoz az őszi vásár? Vásárhelynek lóvasutat, — fuvarost, mely tönkre juttat; — Gosztonyinak szűzbeszédet — „Hódmezőnek“ jut a „mérleg“ — más lapoknak nyilatkozat — Karancsi négy tanut hozat — aki nézze, aki lássa — hogy a Bodrogi írása van a nyilatkozat alatt. — Bodroginak hoz egy falat — melybe a fejét bevágja. — Draskóczi meg egyre várja — őszi vásár hoz e neki — jó hirt, melylyel leütheti — Abrait a közgyűlésen; — Abrai meg áll a résen — hogy az őszi vásár hozza — meg, mit tőle elkobozna — szívesen két jámbor páter — s melyet nem szívesen ad el — senki fia a vásáron, — akár ősszel, akár nyáron. — Boltosoknak üres sátort — milyent nagyapjuk se látott;

— mesterembernek vevőket — úgy hogy meg-
olvassa őket — akkor is, ha le nem veti — a
csizmáját. Doktorokat, — kik beteget várnak,
sokat — őszi vásár fölülteti — s nem hoz bete-
geket nekik. — Kettő van csak, kinek juttat —
mi két embert kedvre gyujthat: — vásárfiát ked-
vest, szépet, — olyant, amilyent csak kértek: —
Karancsinak meg Kovácsnak — de kívülök senki
másnak.

Smüle Binachmaz

gokkerozásai a színházban.

Őres a terem már, nem hangozza benne
Se dal operett-bül, se taps dűrgedelme.

*

A Thot elotazta, a társoság is
Velük ment a szende s a szubrett, a hamis.

*

A Berzsenyik, Danczok el Miskolczra szálltak
Binachmaz Smüleire ott tudom nem thonáltak.

*

Nem gokkeroz őket ott senki udj meg
Adnok bár „Vasgyáros“ avadj „Serpolette.“

*

Mert udj ott nem párlol senki a művészet
Mint én, ki művésznök ürök rabja lészek.

*

De óh, most a Smüle maradt illt árván,
A gökkert a por lepi, asztalon állván --

*

Míg nem jön oj társoság téli lokásra,
Ki rávesz a Smülét oj gokkerozásra.

*

Khivált ha lesz khüztek szép énekes nő,
Kivel gokkerozni nekem khedve jü.

*

Hisz mandnak, hodj jü is Polgár, a direktor.
S lesz ujra szabadjegyem, ad a redaktor.

*

Adjö hát khüzönség, míg ujra meglát
A Smüle, ha irhat theátrálját.

Az ovodából.

Megtörtént események. — Elárulta: **Parányi.**



Károlyka: Ovodász bácsi télem, mi az a
tatona szabadítás?

Ovodás: A katona szabadítás, kis fiam, olyan
valami, amiben jó volna, ha — mindnyájunknak
része lehetne egy kissé!

Pistike: (szepegve jön be) Ovodász bácsi
télem a Tálojta aszonta, hod ü endemet beszajtópelel.

Ovodás: Mit csinál?

Pistike: (most már sirva) Hát beszajtópelel.

Ovodás: Aztán mért sajtóperelne be téged
a Károlyka?

Pistike: Hát — hát én nem tudom. Én ezat
azt iltam neti ed tisz czédulán, hod a Miszite azt
mondta lá, hod übelüle isz pap lesz, aztán azt
monta, hod ez ü lá nézve széltész, hát beszajtópelel.

Szerelmi lyra.

Ősz idő jár, hull a levél,
Hullanak a legyek is —
Sötét gyász-szint ölt a vidék:
Gyászolnak a hegyek is —
Fellegekből sötét köpenyt
Öltenek fel magukra,
Ugy siratják a nyár tüntét
S könyük hull a patakba.

Gyászba borul a szívem is,
A mióta elhagyál —
Véled együtt tünt le tőle
A verőfény, a szép nyár.
Tél multával, újra zöldül
Hegyvidék és rónatáj
Hej, de gyászba borult szívem
Uj örökre nem talál!

Hasztalan zeng a madárka,
Ha majd jön az uj tavasz,
Virág is hiába nyit már :
Nem látom ; nem hallom azt —
Hisz a légy is, hogyha őszszel
Elhull, végkép tönkre mén,
Föl nem támad, — s szerelmednek
Hulló legye vagyok én.

Bunkó.

A „SUHOGÓ“ EREDETI OKMÁNYTÁRA.

I.

Nyilatkozat.

Alólirott ezennel kinyilatkoztatom, Ábrai Károly urnak, a „Vásárhelyi Közlöny“ mult heti számában megjelent nyilatkozatára, hogy nekem épenséggel nincs kedvem magamat föbelőni és ezt pusztán azért, hogy Ábrai ur kívánságának eleget tegyek, nem is fogom megeselekedni. Ellenben ezennel ünnepélyesen felhatalmazom Ábrai Károly urat, hogy — amennyiben erre *előttem* magának a multban érdemeket szerzett, kényekedve szerint, nem is a becsületbiróság ítéletének bevárásával, hanem már azt megelőzőleg is, föbe puffanthatja magát, mi által ezen, reám nézve már kellemetlenné váló, közöttünk fennforgó ügy is, a legrovidebb és rám nézve legkellemesebb megoldást nyerné.

Különben apellálok, mint rendszeren, a közönség ítéletére.

H.-M.-Vásárhely a Szeretetlenség havában.

Karancsef Dánielof.

II.

Bizonyítvány.

Alólirottak ezennel hitelesen bizonyítjuk, hogy Bodrogi Ferencz polgártársunk csakugyan ugyan azt az okmányt irta alá saját kezüleg előttünk, a melyet Nagytiszteletü Karanesi Dániel ur szerkesztett.

Minek hitelül, ezen, sajátkezü névalírásunkkal ellátott bizonylatot is kiadjuk.

H.-M.-Vásárhely vád hó 20-án.

Bizonyi Péter m. k.

Igaz István m. k.

Vádoló Jakab m. k.

Papáncsi János m. k.

Találgatók kérdések.

* Mit játsztak a Tóth Béla színészei, itt-létük alatt a legjobban ?

„A csifnyomolú v. sziz“ V.

*

* Mi lesz az Ábrai-Draskóczy ügyben megindult vizsgálat eredménye ?

Föllakott kecske, megmaradt káposzta.

*

* Miért haragszik a „Hódmező“ *mérlege* úgy a katona-szabadtításokra ?

Mert nincs részec bennük.

*

* Hol fognak legközelebb játszani a mi műkedvelőink ?

Az égben.

*

* Miért örül úgy Kovács József a sajtópörnek ?

Mert Vácza jutaltja.

*

* Mikor lesz Vásárhelynek állandó színésze ?

Mikor állandó színházlátogatót lesznek.

Beküldetett.

Bátorkodom a t. gyászszal sujtott családok figyelmét új temetkezési vállalatomra felhívni. Azon körülménynél fogva, miszerint ifj. Fodor István első hazai debreczeni érczkoporsó gyáros urtól — érez- és fakoporsóit — bizománybani eladásra átvettem, azon előnyös helyzetben vagyok, hogy minden temetkezési esetek alkalmára temetkezési czikkeimet olcsóbban adhatom, mint bárki is.

Addig, míg nyomtatás alatt lévő, eredeti gyári árjegyzékem külön is megküldhetem, álljon itt tájékozással alább felsorolt és 12 különböző áru osztályba sorozott, kivonatos árjegyzékem. — Fakoporsó és hozzá való czikkekről — I. osztály: 8 forinttól 15 frtig, II. osztály 10 forinttól 20 forintig, III. osztály: 15 forinttól 25 forintig, IV. osztály: 30 forinttól 40 forintig, V. osztály: 45 forinttól 60 forintig, VI. osztály: 50 forinttól 60 forintig, VII. osztály: 60 forinttól feljebb egész 120 forintig. — Érczkoporsó és hozzá való czikkekről — VIII. osztály: 55 forinttól 70 forintig, IX. osztály: 65 forinttól 90 forintig, X. osztály: 75 forinttól 100 forintig, XI. osztály: 85 forinttól 120 forintig, XII. osztály: 120 forinttól feljebb. Ezenkívül szoba bevonás, posztó- vagy bársonnyal és izlésteljésen virággal diszitve, különféle

alaku fél és egész disz-gyertyatartók és ravatalok, lótakarók, gyász kíséret kirendelés s bármely oldalról kívánt pompa kitejtés, a lehető legmérsékeltebben tett kiszámítás alapján eszköltetik.

Ajánlom a t. gyászszal sujtott családoknak, esetleges alkalmakkor, költségvetésem és czikkeim megtekintését, melyből első tekintetre bár ki is meggyőződhetik, hogy oly csinosat és czélirányosat — oly olcsón — mint én, senki nem képes előállítani. Gazdag kiválasztás mü-virágok, bőr, moull, selyem és moha sirkoszorukban. Sirkoszoruk szalaggal és felirattal a legcsinosabban és legolcsóbban elkészittetnek. Különös nagy raktár lüster, ternó és minden új faj gyászkelemekben.

Temetkezési vállalatom a Dózsits-féle házbán, — bemenet a nagy kapu melletti ajtón. — Halotti bejelentéseket vagy ott, vagy pedig főüzletemben, a Szilárdy-féle szürke palotában Kovay Mátyás ur fűszerkereskedése mellett, kérem eszközölni.

Tisztelettel

Kiss Jakab,

új temetkezési vállalata.

■ Kérem czimemet, más hasonhangzású névvel össze nem téveszteni. ■

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos: **Mephisto.**

Üzlet áthelyezés.

Van szerencsém a t. közönség és megrendelőimmel tudatni, hogy **f. hó 8-tól**

asztalos-üzletemet

a főuton lévő Bereczk-féle házból a **szentesi-utcza** **Lövi Ferencz ur házába**, az ugynevezett „**veres ökör**” épületbe tettem át, hol is mindenféle épület- és legfinomabb butorasztalos munkák a legjutányosabban készittetnek.

Tisztelettel

ifj. Antal János

asztalos.

ÉRTESETÉS.

Van szerencsém a t. cz. közönség tudomására hozni, hogy **folyó hó 14-én** azaz **kedden a hetipiaczra**

délszaki növényeimmel

Hód-Mező-Vásárhelyre érkezem, hol is disznövények, **pálmák, ficusok, dracénák** stb. jutányos árban lesznek kaphatók.

FARKAS JOZSEF

műkertész Szegedről.

ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a t. temetkezőket azon **ujabb intézkedésről** tudósítani, hogy helyben, a **szentesi-utca 4-ik szám alatti**, a m. kir. adóhivatallal szemben, saját házámban levő

első h.-m.-vásárhelyi

temetkezési fővállalatomat

valamint a **Dósits-féle ház** sarkán levő nagypiaczteri **temetkezési főkraktáramat** úgy rendeztem be, hogy esetleges vásárlásaikat, a temetkezési társulatok bizottsága által helybenhagyott és elfogadott, **7 osztályba sorozott árjegyzék** szerint eszközölhessék. Az említett 7 osztályba sorozott részletes **rendkívüli árjegyzéket**, melynek hiteles másolata a temetkezési társulatok állandó bizottságának birtokában van, ugy temetkezési fővállalatomban (szentesi-utca 4-ik szám), valamint főkraktáramban (nagypiacz-tér, Dósits-ház sarokhelyisége) minden bevásárló megtekintheti és tájékozásképen összes temetkezési czikkeimet beható vizsgálat alá veheti. Vizsgálata eredménye bizonynyal az lesz, hogy nálam minden e szakmába vágó cikk finomságra, izlésségre, kiállításra, értékességre és egyáltalán jóságra nézve, hasonlíthatlanul ocsóbb és kitünőbb mint bárhol.

Ez állításom igazolására szolgáljon az alábbi oklevél, melylyel a h.-m.-vásárhelyi temetkezési társulatok szövetkezetének állandó bizottsága a f. 1884 ik évi április hó 6-án kitiintetett.

Ezen **rendkívüli árjegyzék** közrebocsátása folytán szabad legyen remélnem, hogy a temetkezésre bevásárlók, saját érdekükben is, vállalatomat továbbra is felkarolják.

Maradtam kiváló tisztelettel:

KISS BERTALAN

az első h.-m.-vásárhelyi temetkezési vállalatok tulajdonosa.

Szentesi utca 4. sz., a m. kir. adóhivatallal szemben, hol temetkezési czikkek az éj bármely órájában is kaphatók
23. áll. biz.

1884. szám.

T. cz. Kiss Bertalan urnak, a h.-m.-vásárhelyi 1-ső temetkezési vállalat tulajdonosának, szentesi-utca 4-ik szám, helyben. Van szerencsénk önt értesíteni, hogy a h.-m.-vásárhelyi temetkezési társulatok szövetkezte az ön ajánlatát azon alapon, hogy az ön temetkezési czikkei az összes ajánlattevők megfelelő czikkeinél összehasonlíthatlanul jobbak, értékesebbek, izlésteljesebbek és ezek daczár: az eladási árak mégis tetemesen a legkisebbek, **dicséretes osztályzattal** tüntette ki s egyszersmind önt a temetkezési társulatok szövetkezetének egyedüli szállítójának megválasztotta. — Kelt H.-M.-Vásárhelyen, a temetkezési társulatok szövetkezte állandó bizottságának 1884. évi április 6-án tartott üléséből. **Nagy Tamás** áll. biz. elnök, **Hoffer Imre** áll. biz. jegyző, **Asztalos Sándor**, **Borsi Géza**, **Asztalos János** áll. biz. tagok.

VUKOVÁRI KÉZ- és ARCZKENŐCS.

A legkitünőbb szer szeplő, májfoltok és az arczbőr minden egyéb tisztátalanságai ellen.

Egy tégely ára **50 kr.**

DR. RICHTER CSÁSZ. KIR. UDVARI FOGORVOS
MEUTHIN FOGPORA

➡ A legjobb a fogak ápolására és fehérségük megóvására. Egy doboz ára **40 kr.** ➡

Kapható: **Hegedűs Antal** diszmi- és rövidáru-üzletében a „Népbank“ mellett.